
ÐÀÑÏÎÐÍÛÉ ÄÞÁÅËÜ ÐÀÑÏÎÐÍÛÉ ÄÞÁÅËÜ 
ÄËß ÊÐÅÏËÅÍÈß ÒÅÏËÎÈÇÎËßÖÈÎÍÍÛÕ ÌÀÒÅÐÈÀËÎÂÄËß ÊÐÅÏËÅÍÈß ÒÅÏËÎÈÇÎËßÖÈÎÍÍÛÕ ÌÀÒÅÐÈÀËÎÂ



                                      Ðàñïîðíûé äþáåëü ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìåõàíè÷åñêîãî 
                                    êðåïëåíèÿ òåïëîèçîëÿöèîííûõ ìàòåðèàëîâ  
                                  (ìèíåðàëüíàÿ âàòà, ïåíîïëàñò è ò.ï.), 
                               ê  ïîâåðõíîñòÿì, èçãîòîâëåííûì èç áåòîíà, ëåãêîãî áåòîíà,      
                              ïðèðîäíîãî êàìíÿ, ïîëíîòåëîãî êèðïè÷à, ïóñòîòåëîãî êèðïè÷à,        
                           ï óñòîòåëûõ áëîêîâ, ãàçîáåòîíà.  

Ðàñïîðíûé äþáåëü èçãîòàâëèâàåòñÿ èç óäàðîïðî÷íîãî ï îëèýòèëåíà 
âûñîêîé î÷èñòêè, êîòîðûé íå ñîäåðæèò òÿæåëûõ ì åòàëëîâ. 

î î
Ðàáî÷èé òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí îò -40   Ñ     äî +80 Ñ.

î î
Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí ìîíòàæà îò 0  Ñ     äî +40 Ñ .

Íàçíà÷åíèå:Íàçíà÷åíèå:

Êîíñòðóêöèÿ:Êîíñòðóêöèÿ:

Ìàòåðèàë:Ìàòåðèàë:

ïðèæèìíàÿ çîíàðàñïîðíàÿ çîíà

âòóëêà ñ ïðèæèìíûì äèñêîì

ðàñêëèíèâàþùèé 
ãâîçäü

               Ñèñòåìà êðåïåæà ñîñòîèò èç âòóëêè ñ ïðèæèìíûì äèñêîì è   
              ðàñêëèíèâàþùåãî  ãâîçäÿ. 

                Âòóëêà èìååò äâå ôóíêöèîíàëüíûå çîíû:

                 1. Ïðèæèìíàÿ çîíà âòóëêè ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïðèæèìíîé äèñê   
                äèàìåòðîì 50 ìì è ñòåðæåíü äþáåëÿ. Äèñê îáåñïå÷èâàåò ïëîòíîå 
                  ïðèëåãàíèå òåïëîèçîëÿöèîííîãî ìàòåðèàëà ê óòåïëÿåìîé ïîâåðõíîñòè. 
                   Ñòåðæåíü îñíàùåí ðåáðàìè æåñòêîñòè, êîòîðûå ïðèäàþò êîíñòðóêöèè 
                    äîïîëíèòåëüíóþ ïðî÷íîñòü íà èçëîì.

                       2. Ðàñïîðíàÿ çîíà âòóëêè èìååò ïîïåðå÷íûå êîëüöà ðàçëè÷íîãî  
                          äèàìåòðà. Êîëüöà ñîçäàþò ñèëó òðåíèÿ, êîòîðàÿ ïðåïÿòñòâóåò     
                            âûïàäåíèþ äþáåëÿ ïðè ìîíòàæå è ïðîâàëèâàíèþ â  
                               ïðîñâåðëåííîå îòâåðñòèå. 

                                  Ìàêñèìàëüíàÿ ôèêñàöèÿ âòóëêè ñ ïðèæèìíûì äèñêîì 
                                     â îòâåðñòèè ïðîèñõîäèò ïîñëå âíåäðåíèÿ â 

ðàñïîðí ó  þ    ÷àñòü ðàñêëèíèâàþùåãî
          ãâîçäÿ. 



Ìîíòàæ:Ìîíòàæ:

Ïðîñâåðëèòü îòâåðñòèå 

äèàìåòðîì  11 ìì  ïîä 
ïðÿìûì óãëîì ê íåñóùåé 

ïîâåðõíîñòè ñêâîçü 
òåïëîèçîëÿöèîííûé 

ìàòåðèàë. 
Ãëóáèíà îòâåðñòèÿ â íåñóùåé ïîâåðõíîñòè äîëæíà áûòü íå ìåíåå 55 ìì.

Ïðè ïîìîùè ñæàòîãî âîçäóõà 
î÷èñòèòü îòâåðñòèå îò 

ïðîäóêòîâ ñâåðëåíèÿ è ïûëè.

Âñòàâèòü ðàñïîðíóþ âòóëêó äþáåëÿ 
÷åðåç òåïëîèçîëÿöèîííûé ìàòåðèàë  
â îòâåðñòèå óòåïëÿåìîé 
ïîâåðõíîñòè. Äëèíà äþáåëÿ äîëæíà 
ñîîòâåòñòâîâàòü ò îëùèíå 
òåïëîèçîëÿöèîííîãî ì àòåðèàëà. 
Ïðèæèìíîé äèñê âòóëêè äîëæåí ïëîòíî ïðèëåãàòü ê ïîâåðõíîñòè 
òåïëîèçîëÿöèîííîãî ìàòåðèàëà. Ýòî îáåñïå÷èâàåòñÿ çàáèâêîé âòóëêè 
ëåãêèìè óäàðàìè ìîëîòêà ñ ðåçèíîâûì  èëè ïëàñòèêîâûì áîéêîì.

Âáèòü ðàñêëèíèâàþùèé ãâîçäü 
â  ðàñïîðíóþ âòóëêó äþáåëÿ. 

  Ïðè óñòàíîâêå ðàñêëèíèâàþùåãî 
   ãâîçäÿ íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü 

    ìîëîòîê ñ ðåçèíîâûì èëè 
      ïëàñòèêîâûì áîéêîì. 

Çàáèâêó ðàñêëèíèâàþùåãî 
ãâîçäÿ ñëåäóåò ïðîèçâîäèò ü

äî ìîìåíòà êîãäà òîðåö 
ãîëîâêè ãâîçäÿ 
ñðàâíÿå òñÿ ñ

ïîâåðõíîñòüþ 
ïðèæè ìíîãî äèñêà ðàñïîðíîé âòóëêè.



Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêèÒåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

d1

d2

d3

L1

L2

Àðòèêóë Ðàçìåð âòóëêè 
ñ ïðèæèìíûì 

äèñêîì, 
d1*d2*L1 (ìì)

Ðàçìåð 
ðàñêëèíè-
âàþùåãî 
ãâîçäÿ, 

d3*L2 (ìì)

Ãëóáèíà 
îòâåðñòèÿ 

(ìì)

Ãëóáèíà 
àíêåðîâêè 

(ìì)

Òîëùèíà ñëîÿ 
òåïëîèçîëÿöèè 

(ìì)

KSC 10-105
KSC 10-101
KSC 10-102
KSC 10-106

50*10*90
50*10*120
50*10*150
50*10*180

5*85
5*115
5*145
5*175

55
55
55
55

50
50
50
50

40
70
100
130

Ðàñïîðíûé äþáåëü ÿâëÿåòñÿ îäíîêîìïîíåíòíûì, ïðîñòûì è  
íàäåæíûì ýëåìåíòîì êðåïëåíèÿ òåïëîèçîëÿöèîííûõ ìàòåðèàëîâ, 

îáëàäàþùèì âûñîêîé íåñóùåé ñïîñîáíîñòüþ.

                                       Êîíñòðóêöèÿ ðàñïîðíîãî äþáåëÿ îáåñïå÷èâàåò âûñîêóþ    íåñóùóþ 
                                           ñïîñîáíîñòü, à òàêæå èñêëþ÷àåò îáðàçîâàíèå «ìîñòèêîâ õîëîäà» 
                                            è çàùèùàåò îò êîððîçèè. 

Íà 1 êâ.ì. òåïëîèçîëÿöèè ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü 4-5 ðàñïîðíûõ 
äþáåëåé.

Ðåêîìåíäóåìàÿ íàãðóçêà â êÍ (1 êÍ=100 êã)
Áåòîí: 0,24
Ãàçîáåòîí: 0,14
Ïóñòîòåëûé êèðïè÷: 0,2


